
Étudiants 673 579 94 673

Diplômés 535 471 64 535

Total 1208 1051 157 1208

Proportion des répondants ayant dit «Oui» : 87,0%

Total s'étant

prononcés

81 62 11 7 81 74

91,0%

* : Ce chiffre correspond à 54 % des répondants. Sur 150 répondants, 81 ont affirmé connaître l'UQO. 

La marge d'erreur pour cette étude est de ± 8 %. 
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Proportion des répondants ayant dit «Oui» :

Nbr de

répondants*
Oui Non

INDICE DE RÉPUTATION

Rapport sur l'étude auprès des étudiants et des diplômés de l'UQO

Rapport sur l'étude auprès des employeurs de la région

Nbr de

répondants
Oui Non Total

Reommanderiez-vous à une autre personne d'étudier à l'UQO? 

Recommanderiez-vous aux membres de votre famille, à vos amis ou à vos collègues de travail d'entreprendre 
des études à l'UQO? 



Total s'étant

prononcés

625 475 63 88 625 538

88,4%

* : Ce chiffre correspond à 62,4 % des répondants. Sur 1001 répondants, 625 ont affirmé connaître l'UQO.

Taux moyen pondéré de répondants ayant un niveau d'estime jugé élevé à l'égard de l'UQO : 87,3%

BVRER

22-mars-11

Page 2

INDICE DE RÉPUTATION

Nbr de

répondants*
Oui Non Ne sait pas Total

Proportion des répondants ayant dit «Oui» :

BILAN DES RÉSULTATS POUR L'ENSEMBLE DES RÉPONDANTS

Rapport sur l'étude auprès de la population générale

Recommanderiez-vous aux membres de votre famille, à vos amis ou à vos collègues de travail d'entreprendre 
des études à l'UQO? 


